
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 20 квітня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

20  квітня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Валентини  Яремчук  відбулося  засідання  постійної
комісії  міської  ради з  питань екології,  земельних відносин та  комунальної
власності.

У  роботі  постійної  комісії  взяли  участь  секретар  міської  ради  Олег
Колюка, керівники  виконавчих  органів  міської  ради  та  представники
комунальних підприємств Кропивницької міської ради.

Розглянуті  питання:  про  надання  згоди  на  безоплатне  прийняття  до
комунальної  власності  Кропивницької  міської  територіальної  громади
гуртожитків  по  вул.  Героїв  Маріуполя  (Генерала  Родимцева),  96,  98-а;
про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від
02 лютого 2021 року № 101 «Про затвердження Програми природоохоронних
заходів місцевого значення на 2021-2023 роки»  (зі змінами);  про виконання
протокольних  доручень  постійної  комісії  з  питань  екології,  земельних
відносин та комунальної власності.

Діяльність органів влади на місцях
               Висвітлення діяльності місцевих органів влади

20  квітня  під  головуванням  голови  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулося засідання виконавчого
комітету районної у місті ради. 

Розглянуто  та  прийнято  наступні  рішення:  про  стан  роботи  щодо
розгляду  звернень  громадян,  що  надійшли  до  Виконавчого  комітету
Подільської районної у місті Кропивницького ради у 2021-2022 роках;  про
виплату  матеріального  заохочення  головам  квартальних  комітетів
Подільського  району  міста  Кропивницького  за  квітень  2023  року;  про
затвердження Порядку використання бюджетних коштів на поточний ремонт,
очищення, дезінфекцію та лабораторні дослідження колодязів громадського
користування Подільського району міста Кропивницького; про внесення змін
до  рішення  Виконавчого  комітету  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  від  19  липня  2022  року  №28  «Про  затвердження
Порядку використання бюджетних коштів на виготовлення та встановлення
елементів адресного господарства (покажчиків назв вулиць, номерів будівель
тощо)  на  території  Подільського  району  міста  Кропивницького;  про
погодження проєкту рішення Подільської районної у місті Кропивницькому
ради  восьмого  скликання  «Про  внесення  змін  до  рішення  Подільської
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  сьомого  скликання  від  23  червня
2017 року № 91 «Про затвердження Положення про  порядок списання майна
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виконавчими органами та установами, заснованими Подільською районною у
місті Кропивницькому радою,  які утримуються за рахунок районного у місті
бюджету; про  розгляд  звернення  *** щодо  призначення  його  помічником
фізичної  особи  ***(6  рішення); про  погодження  кандидатури  опікуна  ***
над  ***(4  рішення);  про  розгляд  звернення  *** щодо  призначення  її
помічником  фізичної  особи  ***  (3  рішення);  про  призначення  ***
помічником фізичної особи  *** (11 рішень).

20  квітня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Олександра Мосіна відбулось засідання
комітету забезпечення доступності  інвалідів та  інших маломобільних груп
населення  до  об’єктів  соціальної  та  інженерно  -  транспортної
інфраструктури м. Кропивницького.

Заслухано  звіти  керівників  виконавчих  органів  міської  ради  про
виконання  протокольних  доручень  за  результатами   засідання  комітету
забезпечення доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення
до  об’єктів  соціальної  та  інженерно-транспортної  інфраструктури,  яке
відбулось 06 грудня 2021 року.

20 квітня  заступник начальника управління охорони  здоров’я  Лариса
Кудрик провела нараду з керівниками закладів охорони здоров'я комунальної
власності  міста.  Розглянуто питання про стан надання медичної  допомоги
внутрішньо переміщеним особам. 

За підсумками наради надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

20  квітня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 9 – бібліоклас «Пізнаємо таємниці з книжкової полиці».
Бібліотекарі завітали до школярів із книжковою валізою «Енциклопедії

для  допитливих».  Читайлики  відкрили  для  себе  багато  таємниць,  про  які
навіть не підозрювали. Ознайомилися з усім оглядом літератури «Носикам
цікавим про всіляки справи», позмагалися в цікавій космічній вікторині та
мозковому штурмі «Вірю — не вірю»;

№ 5 – екогра «Сортуємо сміття».
Під час гри юні читачі навчилися правилам поводження з побутовим

сміттям. Вивчили, як маркуються відходи, що можна і що не можна сортувати
до контейнерів для паперу, пластику, металу, скла тощо. Огляд літератури з
виставки-застереження  «Не  руйнуй  гармонії  земної»  познайомив
присутніх з книгами, котрі розповідають про проблеми   збереження   чистоти
навколишнього середовища. Під час обговорення читачі відзначили, що під
час гри тренується пам’ять і звичка сортувати відходи;

№ 2 – бібліоф'южн «Читання без стереотипів».
Під час проведення заходу читачі дізналися про поєднання класики і

сучасної  літератури,  творів  письменників  різних  країн,  змішування  різних
літературних жанрів,  літератури,  що  виникла  на  перетині  різних традицій,
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культур,  часів  тощо.  Свої  знання  з  художньої  літератури  читачі
демонстрували в інтерактивній грі «Я у світі Книжок» та в тесті для затятих
читців  «Хто автор?».  Завершився  захід  оглядом книжкової  виставки «Світ
врятує слово», на якій демонструвались книжки, які ламають стереотипи;

№  17  –  літературний  салон  «Енеїда»  -  перша  ластівка  українського
національного відродження».

Присутнім  була  презентована  бібліотечна  виставка  «Іван  Петрович
Котляревський:  нова  доба  української  літератури  та  незнищенний  скарб
нації».  Користувачі  читального  залу  мали  змогу  переглянути  літературно-
критичні видання, тематичні монографії, художні твори та добірку газетних і
журнальних статей;

у Центральній міській бібліотеці для дітей відбулася відверта розмова
«Джульєтті мамою ставати рано».

Відповіді  надавала фахівець Лариса Додіван.  Говорили про здоровий
спосіб  життя,  ранню  вагітність  та  про  різні  міфи,  які  створюють  масу
проблем  і  дорослим,  і  дітям.  Деякі  з  аспектів  розбирали  на  прикладі,
переглянувши відеоролики «Вагітна у 12 років» та «Підліткам про важливе.
Просто й доступно».

№ 1 – екологічний дайджест «Збережемо землю – наш спільний дім».
Під час проведення заходу присутні поринули в атмосферу збереження

навколишнього природного середовища: подивилися відеофільм «Сортування
сміття.  Бережи  природу»,  грали  в  екологічні  ігри,  складали  пазли  на
екологічну  тематику,  розмальовували  екологічні  розмальовки.  Кожен  з
учасників заходу усвідомив, що для збереження довкілля необхідно робити
маленькі  кроки  –  прибирати  сміття,  висаджувати  дерева,  чистити  парки  і
сквери від тогорішнього опалого листя чи гілок дерев; 

№ 8 – екогодина «Екологічні проблеми Землі».
Користувачам та гостям книгозбірні було презентовано виставку-заклик

«Не руйнуй гармонії земної», на якій представлені видання, в яких піднято
питання забруднення атмосфери, проблеми гідросфери, наслідки господарчої
діяльності людини, демографічні проблеми Землі.

Читачі  мали нагоду переглянути відеофільм ««Природа і  людина» та
висловити свої думки та спостереження. Наймолодші користувачі бібліотеки
прокачали  вміння  сортувати  відходи  разом  зі  своїми  друзями  завдяки
настільній грі «Еко-Мемо».

До Дня вдячності волонтерам

20 квітня до Дня подяки волонтерам секретар міської ради Олег Колюка
та  начальниця  відділу  комунікацій  із  громадськістю  Оксана  Горбенко
вручили  Подяку Кропивницької міської ради та виконавчого комітету Олені
Арутюнян, керівнику громадської організації “Центр розвитку національних
культур “Єдина родина”.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Ірина Колесник 35 83 88                                       


